

岁月如诗赋新章 心向未来筑佳境

“炜赋”实力锻造“华府”标杆

躬耕专业,匠心淬炼品质

最新数据显示,2023年,炜赋·龙腾华府全年销售业绩开发区第一、全年备案套数南通市区前四、全年销售金额南通市区前十,一串数字见证着品质红盘实力不菲。近日,这一口碑佳作不负期待,应势加推16#、19#楼,为返乡置业人群提供优渥房源。此次加推,是承诺,是担当,更彰显了企业经得起时间淬炼的初心与坚守。

全国地产百强、江苏省房地产开发行业综合实力50强,集名誉与实力于一身的炜赋建设,以匠心不断深化民心地产的专业素养,成就诸多人居标杆。迎着长三角一体化和沿海开放等多重国家战略叠加的机遇期,炜赋建设以“民心地产领跑者”的使命和自驱力,落子南通经济技术开发区,洞悉人居所需打造炜赋·龙腾华府项目,将企业对地块、对品质、对责任的理解,倾注进这座城市最蓬勃的脉动。

坐拥城市繁华地段和商业配套,周围路网四通八达,毗邻优秀教育资源,诗意人文生活触手可及……炜赋·龙腾华府这个品质红盘的实力不容小觑。秉承“立足开发区、放眼大南通、辐射周边城市”的战略愿景,在择址阶段,项目就已将地段、交通、生态、人文等统统纳入考量,旨在更好地满足高品质人居需求。

细微之处见真章。在项目整体推进落实过程中,炜赋建设坚持用细节打动客户,以专业素养精益求精。想业主之所想,项目先后升级西门卫及4号楼汽车坡道、东门卫及2号楼汽车坡道、1号楼车库、高层及洋房、叠墅门头等部分,项目品质在一道道工序、一次次修建中不断提升。项目还积极响应《南通市城市房产项目配件环卫设施设置标准(试行)》通知,取消原有大区垃圾桶点位,以更美观、更周全的生活垃圾收集站形式,提高小区内部环境卫生管理水平。

匠心之下,炜赋·龙腾华府项目成功入围广厦奖候选项目。广厦奖是由住房和城乡建设部颁发、经国务院批准设立的国家级房地产奖,在业内的权威地位不言而喻,是地产人心中代表着房地产综合开发行业的至高荣誉。此次入围,标志着外界对项目本身的高度认可,让炜赋建设这张名片更加亮眼。

商品房之外,高品质建设保障房,于炜赋而言是使命也是光荣。怀揣着“民心地产领跑者”的目标,炜赋建设以高标准交付龙田北苑,作为安置保障房标杆,其产品力吸睛无数。保温一体板、全封闭式南向落地窗阳台、精装公区大堂、人车分流动线分明、人脸识别入户等功能进一步提升保障房品质,绿荫环绕的凉亭、大面积儿童乐园、健身器材、小广场等设施进一步拉高人居舒适度,深耕江海大地近四十载,炜赋建设交出的答卷从未令业主失望。



服务为王,收获业主口碑

建筑是流动的艺术。在开发区能达芯,炜赋·龙腾华府为业主构建起理想的生活家园,成为业主口口称赞的城市佳作。业主李女士对项目可谓是“一见倾心”,大气的外观、国际化的审美、合适的户型、品质的软装、绿色的居住环境,这一切都让李女士惊呼“真的是长在我审美上的家”。在了解了炜赋的背景和当地口碑之后,李女士更是坚定了选择这里的决心。

在我市一家企业担任高管的王先生,由内而外地看好炜赋·龙腾华府项目。对内,他非常认可洋房的品质,对格局和设计都称赞有加;对外,项目销售人员的服务态度、体验环境都让他觉得“比较舒服、比较对眼”,王先生和妻子很快做出了决定,他表示:“毕竟是我们两人积攒多年的小积蓄购买的房产,希望一切美好、一切温馨、一切得偿所愿!”

业主的心愿就是项目努力的目标。为了让“理想家”的体验始终如一,炜赋·龙腾华府坚持将细致熨帖的

服务贯穿全流程,前期购房阶段的服务质量不在话下,入住后业主更能享受到更加贴心的服务。“选择一处房子,就是选择一种生活方式”,每至节假日,炜赋·龙腾华府都会为“家人们”准备“惊喜好礼”,送上真诚的祝福。

家是生活的港湾,品质之外,为进一步丰富业主们人文体验的“典藏”,炜赋·龙腾华府精心设计了50余场缤纷多彩的社群活动,从口红、插画到水拓丝巾,从肌理画、手工珍珠手链到太阳花,这一个个不同主题、不同风格的活动将业主们的心联结在一起。岁末迎新,万物焕发出新的生机,炜赋·龙腾华府将用更好的创意、更优的服务,和业主们共赴无限美好的甲辰龙年。

热心公益,彰显国企担当



为进一步释放房地产市场消费潜力,2023年,我市相继举办第57届房产交易会、“双12购物节”线上房交会,政府搭平台、企业站C位,政策利好叠加企业优惠,让购房者享受到了真金白银的福利。号召一出,炜赋建设积极响应、以身作则,带着满满诚意推出多项惠民福利,以实际行动彰显国企担当和正能量,贴心成就市民的安居梦想。

在企业高质量发展的同时,炜赋建设积极投身社会公益事业,向外界传递勇担使命、履职尽责、不忘公益的“炜赋”价值观。企业关注青少年成长,全情赞助姚基金希望小学篮球季全国集训与联赛,主办丰富多彩的少儿才艺秀,为青少年的多样性成长搭建广阔舞台;关心国防教育,全力赞助专业人士讲座,倡导各方市民参与其中,身体力行推行国防教育基层化;热心社会文体建设,倾情赞助全国男子篮球赛、《乌龙山伯爵》舞台剧等文体活动,致力于丰富提升区域文明。

岁月向新,步履向前。无论是躬耕专业的决心,还是热心公益的责任,抑或是回馈业主的真诚,每一步的稳扎稳打都见证了炜赋建设的赤诚与初心。顺应时代发展脉搏,在与城市携手共进的征程中,炜赋建设又有新动作。继炜赋·龙腾华府这项力作之后,2023年12月16日,炜赋建设再摘得一处地块,将肩负国企使命继续砥砺前行、踔厉奋发,努力将客户的憧憬与幸福一一兑现。

